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Попри досягнутий прогрес, розвиток інклюзивного туризму стикається з багатьма 
викликами. Основними з них є недостатня інфраструктура в багатьох країнах та 
регіонах, а також небажання деяких компаній інвестувати у пристосування своїх послуг 
до потреб інклюзивного туризму через недооцінку його можливостей. 

Перспективи розвитку залишаються оптимістичними, адже зростаюча увага до 
прав людини та рівних можливостей стимулюватиме інклюзивний туризм як невід’ємну 
частину глобальної туристичної індустрії. Інклюзивний туризм –  це не просто тренд, а 
важливий складник сучасного суспільства, який базується на повазі до різноманіття та 
прагненні створити рівні можливості для кожного. Він розширює можливості для людей 
з обмеженими можливостями та робить світ більш відкритим і справедливим. Завдяки 
розвитку технологій, співпраці держави й бізнесу, а також підтримці громадських 
організацій, інклюзивний туризм має всі шанси стати ключовим елементом світової 
туристичної індустрії. 

 
Список використаних джерел: 1. Безугла Л. С., Герасименко Т. В., Андрусів У. Я. 

Інклюзивний туризм: європейський досвід. Український журнал прикладної економіки та 
техніки. 2023. Т. 8. № 3. С. 293–297. 2. Власенко І. В. Інклюзивний туризм: досвід Європи, 
проблеми та перспективи України. URL: https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/378/1/ 
esprstp_2018_2_21.pdf 3. What is Inclusive Tourism. URL: https://www.igi-global.com/dictionary/ 
university-training-in-tourism-for-people-with-intellectual-disabilities-from-an-edi-perspective-as-an-
engine-for-inclusion/91284 
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ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК КАТАЛІЗАТОР ІННОВАЦІЙ У ТУРИЗМІ:  
ВІД МАРКЕТИНГУ ДО УПРАВЛІННЯ ДОСВІДОМ КЛІЄНТІВ 

 
Туристична індустрія є однією з найшвидше зростаючих галузей у світі, яка все 

більше покладається на інновації для задоволення змінних потреб клієнтів. З огляду на 
значні зміни в поведінці споживачів, спричинені цифровізацією, компанії, що надають 
туристичні послуги, зіштовхнулися з необхідністю адаптації до нових технологічних 
рішень.  

Цифрові технології значно змінюють управлінські процеси в туризмі, 
забезпечуючи ефективність та автоматизацію різних аспектів роботи компаній. Нижче 
описано основні способи впливу цих технологій на управління туристичними 
послугами та приклади найпоширеніших технологій. 

Автоматизація процесів бронювання та обслуговування – онлайн-системи 
бронювання дають змогу зменшити обсяг ручної роботи, оптимізувати ресурси та 
підвищити точність. Завдяки цьому клієнти можуть швидко отримувати інформацію та 
замовляти послуги безпосередньо через вебсайти чи мобільні додатки.  

Автоматизація процесів бронювання та обслуговування значно трансформує 
туристичну індустрію, сприяючи підвищенню ефективності, зниженню витрат і 
покращенню якості обслуговування клієнтів. Аналіз цього процесу показує, що 
автоматизація приносить значні переваги для туристичних компаній, одночасно 
підвищуючи задоволеність клієнтів [1]. 
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6. Переваги автоматизації для туристичних підприємств. 
Зниження витрат на персонал. Автоматизовані системи дають змогу зменшити 

потребу в обслуговуючому персоналі, оскільки вони виконують такі завдання, як 
обробка бронювань, відповіді на запити клієнтів, облік доступності номерів та місць 
тощо. Дослідження показують, що автоматизація обслуговування дає змогу компаніям 
значно скоротити витрати на обслуговування, водночас забезпечуючи високий рівень 
точності та зменшуючи кількість помилок, що виникають при ручному введенні даних. 

Підвищення ефективності роботи. Автоматизація бронювання за допомогою 
онлайн-систем економитб час, який потрібен для здійснення бронювання, зменшує 
ризик подвійного бронювання та покращує управління доступністю ресурсів. Це робить 
процес швидшим і точнішим, особливо під час пікових періодів, коли значний обсяг 
замовлень може призводити до затримок при ручній обробці. 

2. Покращення якості обслуговування клієнтів. 
Доступність обслуговування в режимі 24/7. Завдяки автоматизованим системам 

клієнти можуть самостійно бронювати номери чи тури через вебсайти або мобільні 
додатки у будь-який час, не потребуючи безпосередньої допомоги персоналу.  

Персоналізація обслуговування. Системи автоматизації можуть інтегруватися з 
великими базами даних, що дає змогу пропонувати персоналізовані рекомендації на 
основі історії попередніх бронювань або переваг клієнта. Це підвищує рівень 
задоволеності клієнтів, надаючи їм варіанти, що відповідають їхнім потребам і 
вподобанням. 

3. Оптимізація процесів для бізнесу. 
Зменшення помилок. Завдяки автоматизації можна уникнути типових помилок, які 

часто виникають під час ручного оброблення даних. Наприклад, автоматичні системи 
можуть забезпечити точність інформації про доступність і миттєво оновлювати дані в 
реальному часі, що знижує ризик подвійного бронювання та невірних замовлень. 

Аналітика та управління даними. Автоматизовані платформи збирають дані про 
кожне бронювання, що дає змогу керівникам аналізувати поведінку клієнтів, визначати 
сезонні тренди та оптимізувати управлінські рішення. Це дозволяє туристичним 
підприємствам краще планувати використання ресурсів, прогнозувати попит і 
підвищувати ефективність бізнес-процесів. 

Автоматизація процесів бронювання та обслуговування стала ключовим 
елементом сучасного управління в індустрії туризму. Вона дає змогу компаніям 
надавати послуги більш ефективно, швидко та точно, покращуючи досвід клієнтів та 
оптимізуючи витрати. Тенденції автоматизації підкреслюють важливість інтеграції 
новітніх технологій для підтримання конкурентоспроможності в галузі. 

Аналіз великих даних для підвищення конкурентоспроможності – дані про 
клієнтів використовуються для глибокого розуміння їхніх потреб та вподобань. Ці дані 
допомагають компаніям прогнозувати попит, персоналізувати пропозиції та 
покращувати маркетингові стратегії. 

Аналіз великих даних є потужним інструментом для підвищення 
конкурентоспроможності туристичних підприємств. Завдяки збору та обробці великих 
обсягів інформації про поведінку споживачів, ринкові тенденції та оперативні 
показники, туристичні компанії можуть покращити управлінські рішення, підвищити 
якість обслуговування клієнтів і знизити витрати.  

6. Персоналізований маркетинг. 
Аналіз поведінки споживачів. Використання великих даних дає змогу туристичним 

підприємствам аналізувати уподобання клієнтів для створення персоналізованих 
маркетингових кампаній. Наприклад, компанії можуть використовувати дані з 
соціальних мереж, щоб визначити, які туристичні напрямки найбільш популярні серед 
різних груп клієнтів, і відповідно налаштовувати свої пропозиції. 
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Зростання конкурентоспроможності. Туристичні компанії, що використовують 
великі дані для покращення своєї маркетингової стратегії, в середньому покращують 
точність визначення потреб клієнтів на 50 %, що дає змогу їм швидше реагувати на 
зміни ринку та залишатися конкурентоспроможними. 

2. Оптимізація операційних процесів. 
Прогнозування попиту та управління ресурсами. Аналіз великих даних 

допомагає прогнозувати попит й оптимально планувати використання ресурсів, таких 
як транспорт, готелі та туристичні об’єкти. Це особливо важливо для управління 
людськими ресурсами та забезпечення достатньої кількості персоналу під час пікових 
періодів, що підвищує ефективність і мінімізує витрати. 

Поліпшення управлінських рішень. Туристичні компанії, які використовують аналіз 
даних для прийняття управлінських рішень, можуть швидше адаптуватися до змін у 
ринку, аналізуючи дані в реальному часі та оперативно реагуючи на зміни в попиті та 
уподобаннях клієнтів. 

3. Покращення якості обслуговування та взаємодії з клієнтами. 
Підвищення рівня задоволеності клієнтів. Завдяки аналізу великих даних 

туристичні підприємства можуть краще розуміти потреби своїх клієнтів і пропонувати 
їм більш релевантні послуги. Наприклад, на основі даних про попередні подорожі та 
відгуків можна рекомендувати нові напрямки або послуги, які можуть зацікавити 
клієнтів, що підвищує рівень задоволеності та повторні звернення. 

Репутаційний менеджмент. Використання великих даних для моніторингу й 
управління репутацією дає змогу компаніям оперативно реагувати на відгуки та 
покращувати свій імідж. Це особливо корисно для нішевих туристичних напрямків, де 
конкуренція зростає, а управління репутацією може стати ключовим фактором успіху. 

6. Підтримка стійкого розвитку та екологічної ефективності. 
Розробка екологічно стійких рішень. Аналіз даних даєзмогу туристичним 

компаніям краще зрозуміти вплив своїх операцій на навколишнє середовище та 
впроваджувати більш стійкі практики. Це включає: оптимізацію транспортних 
маршрутів, управління енергоспоживанням й ін. 

Інновації у стратегіях розвитку туризму. Дані можуть також допомогти 
зрозуміти, які з напрямків користуються популярністю, що допомагає краще 
розробляти стратегії щодо їхнього розвитку та підтримки, що водночас зменшує 
навантаження на перевантажені туристичні об’єкти. 

Аналіз великих даних надає туристичним підприємствам численні переваги: від 
покращення управлінських рішень та операційної ефективності до забезпечення 
стійкого розвитку та підвищення якості обслуговування. В умовах глобальної 
конкуренції туристичні компанії, що ефективно використовують великі дані, можуть 
досягати значних результатів у задоволенні потреб клієнтів і підвищенні своєї 
конкурентоспроможності. 

Поліпшення якості обслуговування клієнтів – технології, такі як чат-боти, 
автоматизують відповіді на запити, значно знижуючи витрати на персонал і 
покращуючи доступність послуг у режимі реального часу. Це підвищує рівень 
задоволеності клієнтів і дає змогу швидше реагувати на їхні потреби. 

Поліпшення якості обслуговування клієнтів за допомогою цифрових технологій 
має значний вплив на туристичну індустрію, надаючи компаніям нові можливості для 
підвищення задоволеності клієнтів, ефективності обслуговування та створення 
конкурентної переваги.  

6. Підвищення оперативності та доступності послуг. 
Автоматизація процесів бронювання. Завдяки інтеграції цифрових технологій, 

таких як системи онлайн-бронювання та мобільні додатки, туристичні компанії можуть 
обслуговувати клієнтів цілодобово, без необхідності втручання людини. Це забезпечує 
оперативність, доступність та значно підвищує зручність для користувачів. 
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Оптимізація взаємодії з клієнтами. Цифрові платформи та чат-боти дають змогу 
швидко відповідати на запити клієнтів, надаючи їм миттєві відповіді та доступ до 
необхідної інформації. Це сприяє підвищенню рівня задоволеності клієнтів, особливо 
тоді, коли кількість запитів значно зростає. 

2. Персоналізація обслуговування. 
Інтеграція штучного інтелекту (ШІ). ШІ дозволяє туристичним компаніям 

аналізувати уподобання клієнтів на основі їх попередніх бронювань і поведінки. Це 
сприяє створюванню персоналізованих пропозицій та рекомендацій, що підвищує 
залученість клієнтів та їхню лояльність до компанії [2]. 

Застосування мобільних додатків для персоналізації. Мобільні додатки дають 
змогу компаніям надавати індивідуальний підхід до обслуговування, надаючи клієнтам 
інформацію про послуги та розважальні можливості у реальному часі. Це допомагає 
краще задовольнити потреби клієнтів, забезпечуючи зручність та покращуючи їхній 
досвід подорожей. 

3. Поліпшення репутаційного менеджменту. 
Використання цифрових інструментів для управління відгуками. Цифрові 

технології дозволяють туристичним компаніям оперативно збирати та аналізувати 
відгуки клієнтів, що сприяє швидкому реагуванню на негативні відгуки та підвищує 
репутацію компанії. За допомогою таких інструментів, як платформи для управління 
відгуками та оцінювання сервісів, компанії можуть покращити свій імідж і підвищити 
довіру серед клієнтів. 

6. Інтеграція інноваційних технологій. 
Запровадження технологій віртуальної та доповненої реальності (VR/AR). Ці 

технології дають змогу клієнтам досліджувати туристичні місця віртуально перед 
поїздкою, що сприяє формуванню у них позитивних очікувань та допомагає приймати 
обґрунтовані рішення щодо майбутніх подорожей. Це також сприяє популяризації 
менш відомих туристичних напрямків, розширюючи можливості туристичних компаній. 

Цифрові технології відкривають широкі можливості для покращення якості 
обслуговування клієнтів у сфері туризму. Вони дозволяють компаніям персоналізувати 
послуги, оптимізувати управлінські процеси та забезпечити зручний доступ до 
інформації. Це не лише підвищує задоволеність клієнтів, а й зміцнює довіру до 
компаній, що покращує їхню конкурентну позицію на ринку. 

Управління репутацією через цифрові інструменти – компанії 
використовують різні інструменти для підтримки та поліпшення своєї репутації, такі як 
платформи для збору відгуків, системи моніторингу соцмереж й інтерактивні онлайн-
сервіси. Це допомагає підтримувати позитивний імідж та реагувати на відгуки клієнтів 
у реальному часі. 

Найчастіше використовувані технології: 
1. Штучний інтелект (ШІ) – використовується для обробки запитів клієнтів та 

автоматизації процесів обслуговування. ШІ також допомагає створювати 
персоналізовані рекомендації, що покращує досвід туристів [3]. 

2. Віртуальна та доповнена реальність (VR/AR) – дозволяють клієнтам 
віртуально відвідати туристичні місця перед поїздкою, що допомагає покращити досвід 
і підвищити залученість до подорожей. VR/AR часто використовуються для 
віртуальних екскурсій та туристичних презентацій. 

3. Інтернет речей (IoT) – застосовується для управління інфраструктурою, 
моніторингу споживання енергії в готелях та відстеження стану обладнання. IoT 
сприяє більшій ефективності та безпеці туристичних об’єктів. 

4. Хмарні технології – забезпечують зберігання та доступ до великих обсягів 
даних, що полегшує співпрацю між різними гравцями індустрії та підвищує гнучкість 
управління. Хмарні платформи використовуються для підтримки систем бронювання, 
обліку та маркетингу. 
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Ці технології не лише підвищують ефективність управлінських процесів, а й дають 
змогу краще відповідати на потреби сучасних туристів, що шукають швидких, зручних 
та індивідуалізованих послуг. 

Отож, цифрові технології значно впливають на управління туристичними послугами, 
дають змогу компаніям автоматизувати процеси бронювання, покращувати якість 
обслуговування та оперативно реагувати на потреби клієнтів. Використання великих 
даних, штучного інтелекту та мобільних додатків сприяє підвищенню персоналізації та 
ефективності, знижуючи витрати та оптимізуючи управлінські процеси.  

Впровадження інновацій, таких як віртуальна реальність та цифрові платформи 
для репутаційного менеджменту, також покращує взаємодію з клієнтами та дає змогу 
туристичним компаніям залишатися конкурентоспроможними на сучасному ринку. 
Загалом цифрові технології не лише спрощують управління, а й підвищують задово-
леність клієнтів, сприяючи розвитку туризму в умовах зростаючих очікувань споживачів. 
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МОЖЛИВОСТІ РЕКРЕАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ  
ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ  

(НА ПРИКЛАДІ БЕРЕСТЕЧКІВСЬКОЇ ТГ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ) 
 
Адміністративно-територіальна реформа, проведена в рамках децентралізації 

влади, дозволила новим утворенням, територіальним громадам (ТГ), отримати доступ 
до самостійного використання значних ресурсів для розвитку  населених пунктів,  що 
раніше було неможливим. Це дало змогу застосувати більш широкий спектр 
можливостей для ефективного самостійного господарювання з метою прогресивного 
розвитку різних напрямів соціально-економічного потенціалу території. Серед багатьох 
таких напрямів є розвиток історико-культурної ресурсної бази громади, що створить 
передумови залученню її об’єктів до галузі туризму та рекреації громади та регіону, 
відтворення, відродження та збереження основних аспектів історичної минувшини 
територіальної громади. Унікальність та самобутність історико-культурної спадщини 
зумовлюють високий рівень туристичної атрактивності ТГ, створюючи передумови для 
інтенсивного розвитку культурно-пізнавального туризму громади.  

Під час проведення децентралізації в Україні, 25 жовтня 2020 р., було створено 
Берестечківську міську територіальну громаду, що увійшла до Луцького району [3]. Площа 
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